)
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Bu testte 20 soru vardir. Sorulari dikkatlice okuyup ¢o6ziiniiz. Basarilar dilerim.

Ahmet kesirlerde toplama iglemi ile ilgili bir
ornedi 8 mavi ve 10 beyaz es kiip kullanarak
gorseldeki gibi modellemistir.

Buna gidre Ahmet'in modelledigi bu toplama
islemi asagidakilerden hangisi olabilir?

3,5_8 Byl
A s*+*6=8 B)g+*6=6
3.2_5 3 4 _4
(5.100)+(4.10) + (6. 75) +(3- 155)

Yukarida ¢oziimlenmis hali verilen sayinin ondalik
gosterimi agagidakilerden hangisidir?

A) 540,063 B) 540,63
C) 54,063 D) 54,63

Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) 23,14 . 1000 = 2314
B) 0,42 . 1000 = 42
C)1,25.10=125

D) 52,6 . 100 = 5260

. Fatih, bir kartona es birimlere ayriimis sekil-
deki say! dodrusunu gizmis ve baslangi¢ nok-
tasina bir piyon yerlestirmistir.

sol 1 sag

e oo 2 g 2 % 4 B

Fatih’in piyon ile sirasiyla yaptigi 5 hareket
tabloda verilmistir.

Tablo: Piyonun Hareketi ve Yon(

Baslangig 0
1. Hareket 3 birim sola
2. Hareket 3 birim saga
3. Hareket 2 birim sada
4. Hareket 3 birim sola
5. Hareket 4 birim sola

Verilenlere gore bu 5 hareketin sonunda
piyonun say! dogrusu iizerinde bulundugu
nokta asagidakilerden hangisidir?

A)5 B) 4 C)0 D)-5

2592.84,2=2182464

ABCD

Yukanda verilen isleminin sonucunun dogru olmasi
icin virgiil nereye konulmalidir?

A) A B) B Qc D) D
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10.

6.18

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 6,48 B) 6,8 C) 10,8 D) 11,8

% kesrinin ondalik gdsterimi asagidaki-
lerden hangisidir?
A) 1,655 B)1,625

C)1,562 D)1,525

4’tin 7'ye oranini ifade etmek igin asagidaki goste-
rimlerden hangisi kullanilamaz?
C) 4,7 D)

A) 4:7 B) 4/7

Bir torbada sadece mavi ve mor toplar bulunmaktadir.
Bu torbada 8 mavi 12 mor top vardr.

Buna gdre mavi toplarin sayisinin tiim toplarin
sayisina orani asagidakilerden hangisidir?

(SN

K B) > 03 D)

Asagidaki ifadelerin hangisi 7x + 5 cebirsel
ifadesine karsilik gelir?

A) Bir sayinin 5 fazlasinin 7 kat
B) Bir sayinin 7 fazlasinin 5 kati
C) Bir sayinin 7 katinin 5 eksigi
D) Bir sayinin 7 katinin 5 fazlasi

11.

12.

13.

14.

15.

Asagidakilerin hangisinde verilen cebirsel ifadeler
benzer terimler degildir?

A) 3xy ile 4xy B)9aile 3a

C) 3xile 2x D) 7yile7

Asagidaki cebirsel ifadelerden hangisi x’in
en kiiciik dogal sayi degeri igin 25’e esit
olur?

A) 6x+ 18
C) 7x+25

B) 2x + 23
D) 8x + 17

Termometre x°C yi gdsterirken sicaklik 8°C azalirsa
termometrenin gbsterecegi sicakhig: ifade eden cebir-

sel ifade agagidakilerden hangisidir?
A)x-8 B)8-x

C)x+8 D) 8x

3xy + 2x — 1 — 3y cebirsel ifadesinin sabit terimi kag-
tir?

A)-3 B) -1 C)2 D) 3

5n = 2 cebirsel ifadesinin n = 20 icin degeri kactir?

A) 102 B) 98 C) 92 D) 88
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16.

17.

18.

D C
(x+2) cm
A (2x+4) cm B

Sekildeki ABCD dikdortgeninin ¢evresini
santimetre cinsinden veren cebirsel ifade
asagidakilerden hangisidir?

A) 3x+12
C) 6x+6

B) 3x + 8
D) 6x + 12

Asagidakilerden hangisi bir arastirma sorusudur?

A) Tarkiye'nin en buyuk gélu hangisidir?

B) iki basamakli en biyak asal sayi kagtir?

C) 6-C Sinifinin en bedendidi yemek hangisidir?
D) Ali'nin en basarih oldugu ders hangisidir?

gl = e b et ud)

Arda Sezin Duru Berk Kisi

Yukandaki grafikte dort arkadasin yaslan veril-
migtir.
Buna gbre, asafidakilerden hangisi yanhstir?
A) Berk, Duru’dan 1 yas buyuktur.
B) Arda, Sezin'den 2 yas kuguktur.
C) En buylk gocuk, en kugik gocuktan 6 yas

buyuktdr,
D) Sezin 8 yagindadir.

. Asagidaki grafikte bir siniftaki 6grencilerin kan
gruplarina gére sayilan verilmistir.

Grafik: Kan Gruplarina Gére Ogrenci Sayilar
Odrenci Sayilar

5 [ Erkek
'; Kiz

2

1

0 Kan Gruplan

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Kan grubu A olan &grenci sayisi, B olan 6§-
renci sayisina esittir.

B) Kan grubu AB olan dgrenci sayisi en fazladir.

C) Kan grubu 0 olan erkek 6grenci sayisi, AB
olan erkek 6grenci sayisina esittir.

D) Kan grubu 0 olan kiz 6grenci sayisi, B olan
kiz 6drenci sayisindan azdir.
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Asagidaki hassas terazide ayri ayri ambalajlanmis 6zdes iki paket A4 kagidini tarttigimizda sonug gostergedeki gibi
oluyor.

‘Gosterge

- N\

Tartilan paketlerin her birinde kitleleri esit 500 adet A4 boyutunda kadit bulunmaktadir.
Bir paketin ambalaj kiitlesi 25 gram olduguna gore 1 adet A4 kagidinin kiitlesi kag gramdir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

ILAYDA YILDIRIM TEST TAMAMLANDI.
MATEMATIK OGRETMENI YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




